TECNOLOGÍA INDUSTRIAL I. NEUMÁTICA

NOMBRE: ___________________________ Nº: ____ CURSO: ____
1. Indica principales ventajas y desventajas del aire comprimido, con una sencilla explicación de cada una

2. Indica en qué “gana” y en qué “pierde” la neumática con la hidráulica (circuitos con aceite) y la electricidad

3. Cita y explica de forma sencilla pero clara la misión de todos los elementos necesarios para producir y preparar el aire comprimido en instalaciones neumáticas

4. Indica claramente el nombre de cada símbolo y explica perfectamente el funcionamiento o los funcionamientos de los circuitos indicados, comentando los posibles casos reales que se te ocurran para los que serviría: fichero 001, problema 17 y 18 bt3, problema 12.3 del 1bt6, 1bt 5 el 12.2 y 12.4, demo13, ejercicio 3b y los 5 ejercicios de la última página.
PROBLEMAS DE NEUMÁTICA

1. Si por el interior de una tubería circula aire a una presión de 4 atm, determina la fuerza que ejercerá sobre un pistón de 4 cm2
2. Determina el caudal, en l/min, que circula por una tubería por la que pasan 8m3 a la hora

3. Calcula la fuerza de retroceso de un cilindro de doble efecto, sabiendo que la fuerza de avance es de 5 N, la presión es de 10 Pa y la superficie del vástago de 0,1 m2. Calcula también el diámetro del émbolo
4. Una taladradora utiliza un cilindro de doble efecto para desplazar el porta brocas. Suponiendo que se realizan 10 agujeros por minuto, el desplazamiento del vástago es de 60 mm, el diámetro del émbolo es de 5 cm, el diámetro del vástago es de 1 cm, y la presión del aire suministrada es de 6 bares, determina la fuerza efectiva en el vástago y el consumo de aire en l/min. No tendremos en cuenta los rozamientos

